

劫匪绑架富家女掠走2800万港元

香港警方全城搜捕



香港警方进行全城搜捕(左),并公布两名绑匪的照片。

香港警方29日就西贡一宗女子被绑架案件展开搜捕,该名女子在家人交出2800万港元赎金后已于28日晚获救,警方现正追缉6名涉案绑匪。

绑匪带28袋赎金逃跑

香港警方表示,25日接报有人行劫西贡清水湾道一间独立屋,劫走约200万港元财物后,再绑架屋内一名29岁女子。匪徒要求家人交出4000万至5000万港元赎金。据悉,双方讨价还价后同意将赎金减至2800万港元(约合2200万元人民币),事主家人28日傍晚将赎金分成28袋、每袋100万港元,在飞鹅山交付赎款。

绑匪取得赎款后逃去,警方救回被绑架女子,并在全港多条主要干道设置路障,截查可疑车辆,并出动了直升机。

警方表示,东九龙总区重案组已接手调查,正追缉5至6名男子及追寻一辆白色私家车。其中4人年龄在26至29岁之间。

警方公布疑犯特征

警方全城设置路障搜捕绑匪,行动规模之大近年罕见。29日12时35分警方发出新闻稿透露案情。据称,警方在4月25日接获报案指有人在将军澳区一单位劫去约200万港元的财物及带走一名29岁女子,并向其家人索要赎金。

东九龙总区重案组随即展开调查及采取行动,于4月28日晚上在将军澳区成功救回该名女子,她没有受伤。

案件由东九龙总区重案组第二队跟进。警方现正全力追缉五至六名怀疑取去赎金逃去的中国籍男子,及追寻一辆怀疑与案有关的白色私家车。

首名被通缉男子约28岁,蓄短发,大鼻、厚唇,右手掌有疤痕,身穿黑色风衣及蓝色牛仔裤及运动鞋。

第2名通缉犯约26岁,瘦身材,身穿深色上衣、蓝色牛仔裤及运动鞋。 据新华社电

沙特国王重立王储

新华社电 沙特阿拉伯国王萨勒曼29日凌晨发布多道国王令,做出重立王储、副王储和更换外交大臣等一系列重大人事任命。

萨勒曼在国王令中说,他是沿着已故阿卜杜拉国王开创的道路,为国家最高领导层挑选最为合适人选。他说,根据其同父异母弟弟穆克林的个人意愿,免去他的王储和第一副首相职务,任命副王储穆罕默德·本·纳伊夫为王储,第一副首相、内政大臣兼国家政治和安全委员会主席。

萨勒曼同时任命他的儿子、现任国防大臣穆罕默德·本·萨勒曼为副王储、第二副首相、国防大臣兼国家经济和发展委员会主席。这位30出头的国防大臣领导了沙特等国对也门胡塞武装的军事打击行动。

萨勒曼国王说,对王储和副王储的任命获得了效忠委员会大多数成员的支持。效忠委员会是沙特王室挑选王位继承人的机构,其成员由王室高级成员组成。

此外,萨勒曼说,根据费萨尔亲王本人的请求,出于健康原因,免去其外交大臣职务,任命他为国王特别顾问并主管外交事务。外交大臣一职由沙特驻美国大使朱拜尔替代。这是沙特建国以来首个非王室成员担任外交大臣职务。75岁的费萨尔亲王自1975年开始担任外交大臣,是世界上任职时间最长的外长。

萨勒曼同时任命沙特国家石油公司(阿美石油公司)首席执行官哈立德·法利赫为卫生大臣和国家石油公司董事长。

今年1月23日,沙特前国王阿卜杜拉病逝,79岁的萨勒曼由王储继任国王。69岁的穆克林是沙特开国君主阿卜杜勒阿齐兹在世的最小儿子。此间分析人士认为,穆克林被免除王储意味着萨勒曼国王开始选用更加忠于自己的人选。

印尼处决7名外籍毒贩

澳大利亚召回大使抗议

新华社电 印度尼西亚29日处死8名毒贩,其中包括两名澳大利亚人和一名巴西人,触怒这两个国家。澳大利亚总理托尼·阿博特当天说,将召回驻印尼大使。

印尼当地时间29日凌晨在中部努沙坎邦岸岛以枪决方式处死8名毒贩,包括4名尼日利亚人、两名澳大利亚人、一名巴西人和一名印尼人。美联社报道,当地时间大约零时30分,多声枪响从这座守卫森严的监狱岛传出。

行刑时间过后4个多小时,一些目击者在港口城市芝拉扎看到,8辆运载棺材的救护车由渡船运抵这座城市。棺木中据信盛放死者遗体。

澳大利亚外交部长朱莉·毕晓普证实,澳大利亚籍毒贩米乌兰·苏库马朗和安德鲁·陈在印尼遭处决。

阿博特当天晚些时候说:“此次处决残忍且不必要……残忍是因为安德鲁·陈和米乌兰·苏库马朗被处死前在监狱中待了近10年;不必要是因为这两名年轻的澳大利亚人在狱中已经完全悔改。”

联合国对印尼29日的死刑表示谴责,称这次刑罚“极度令人惋惜、极度让人悲伤”。

联合国人权事务高级专员办公室发言人鲁珀特·科尔维尔在瑞士日内瓦说:“印尼在本国公民在其他国家面临死刑时会呼吁宽大处理,为何在本国领土内拒绝宽恕一些犯下较轻罪行的人,让人无法理解。”

四川凉山一死刑犯就医时脱逃

民警追捕时袜子跑烂了也没追上

4月27日上午9点半,凉山州一名在押贩毒死刑罪犯阿机子发,在西昌市力平医院准备就医时,趁民警不备逃脱。截至4月29日下午3点,阿机子发尚未被抓获。目前,当地警方正全力以赴进行抓捕,并向社会发出协查通报,凡提供线索或者帮助抓获的市民奖励2万元。

罪犯趁看病时逃走

据当地警方4月27日发布的协查通报显示,逃跑人员名叫阿机子发,男,彝族,现年35岁,1981年4月出生,宁南县稻谷乡笋子村人。2013年6月12日,阿机子发因涉嫌贩卖运输毒品被刑事拘留,2013年7月18日被逮捕。2014年,被凉山州中级人民法院一审判处死刑(现处于二审阶段),并羁押于凉山州看守所。

2015年4月27日上午9点30分许,阿机子发趁民警带其到医院看病之机逃脱。西昌市公安局于当天下发协查通报,并在各个交通路口设点抓捕。为尽快抓住逃犯,西昌警方在组织民警全力抓捕的同时,希望广大群众积极提供线索。凡提供线索或者帮助抓获阿机子发的,警方奖励人民币2万元。

据了解,阿机子发身高1米71左右,体态较瘦,逃跑时上身穿白色长袖T恤,下身穿深色类似于运

动服的裤子,头发中等长度,脸型较尖。有可疑人员行踪者,请速与当地警方联系。

民警追捕时袜子都跑烂了

4月29日早上,记者在事发现场了解到,事发时,阿机子发由一辆警车带到力平医院准备看病。目击者说,当时,警车上两名警察,一名警察去停车,一名警察将阿机子发带到医院门口。

走到医院门口,阿机子发好像表现出不舒服的样子,蹲在医院门口作呕吐状。就在这时,阿机子发不知用什么方法,将脚上的脚镣打开了,然后迅速向航天大道方向跑去,之后沿着河边转了个弯,朝泸山方向逃走。

现场一家餐馆的老板说,阿机子发边跑边脱掉身上的黄色囚服。因为另外一名民警停车去了,只有一名民警迅速朝男子追去。但这名民警年龄有点大了,约50岁,他将鞋子都跑掉了,但最后还是没追上。

力平医院旁边超市的老板告诉记者,这名追捕的民警的确是尽力了,他回来的时候,非常疲惫,双脚鞋都没有了,袜子也跑得稀烂,他还在超市买了双鞋子给民警穿上。他说,民警事后感到非常自责,被送到了医院,还晕了过去。

据《华西都市报》

宁波欧亚男科医院

院址:海曙解放南路8号 健康热线:0574-27859999

五一·劳动节 5月1日-10日 检查费 治疗费 手术费 大幅优惠

沪、浙知名专家倾情献诊 双手托起男人健康

网址:www.nbnkyy.com



扫描微信二维码